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Notulen Algemene Ledenvergadering HCC!apeldoorn van 31 maart 2016 (CONCEPT) 
Vastgesteld op:  
 

Aanwezig bestuur:  George Smits (voorzitter), Arie van Herk (secretaris), Richard Morgan 
(penningmeester), Wil Put en Ben van Beek. 

Aanwezige leden: 25, inclusief het bestuur 

Notulist: Arie van Herk. 

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 

2. Vaststellen agenda 

 De agenda wordt ongewijzigd doorlopen. 

3. Ingekomen en uitgaande stukken 

3.1 Ingekomen 

 Er zijn geen ingekomen stukken.  

3.2 Uitgaand 

 Er zijn geen uitgaande stukken.  

4. Mededelingen bestuur 

 George en Richard hebben zitting in de Ledenraad. 

 In diverse regio’s zijn er problemen om bestuursleden bijeen te krijgen. In onze regio is dit niet het 
geval, naast een voltallig bestuur hebben we veel actieve kernleden en veel leden die de 
georganiseerde activiteiten waarderen. Bij diverse Interesse Groepen zijn dezelfde problemen 
waardoor er enkele IG’s zijn samengevoegd. 

 Het financieringsmodel is gewijzigd. Het gebeurd nu op basis van een activiteitenplan waarvan de 
financiering wordt afgeleid. 

 De afname in ledental bij de vereniging gaat nog steeds door. 

5. Notulen  

 De notulen van 9 april 2015 en van 21 mei 2015 worden tekstueel en inhoudelijk zonder wijzigingen 
met dank aan de secretaris goedgekeurd.  

6. Verslag secretaris 

 Het verslag van de secretaris over 2015 wordt tekstueel en inhoudelijk zonder wijzigingen met dank 
aan de secretaris goedgekeurd. 

7. Jaarverslag penningmeester 

 Richard geeft een toelichting op de uitgaven. Het budget over 2015 is toereikend geweest om aan 
alle verplichtingen te voldoen. 

 Nieuwe activiteiten dienen bij het hoofdbestuur ingediend te worden en na goedkeuring komt er 
budget. 

 Voor onze regio geldt dat het gebruik van 3 zalen per week een ander kostenpatroon geeft dan bij 
een regio met andere invulling van de activiteiten. 

8. Bestuursverkiezing 
 George Smits is volgens het ‘rooster van aftreden’ aftredend en stelt zich herkiesbaar. Bij acclamatie 

wordt hij voor een volgende termijn benoemd. 

 Ben van Beek en Wil Put zijn volgens het ‘rooster van aftreden’ aftredend en stellen zich 
herkiesbaar. Bij acclamatie worden zij voor een volgende termijn benoemd. 

9. Activiteiten 

 Voor 3D-ontwerp en printen is er goed contact met CODA die daar faciliteiten voor hebben. Voorstel 
om samenwerking te continueren om kennis en ervaring te delen. Er zijn plannen om een landelijke 
Interesse Groep HCC!3D op te richten. 
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 Vanuit Accres is het verzoek gekomen om samen met HCC!apeldoorn op maandagmiddagen een 
inloopspreekuur te starten voor computer- tablet- en smartphonegebruik. Diverse kernleden hebben 
zich hiervoor aangemeld. 

 In Deventer/Schalkhaar is er behoefte aan ervaren mensen in computertools om deze kennis te 
delen. 

10. Rondvraag  

 Rob Jacobs geeft aan dat het ledenaantal daalt. Hij geeft suggestie om les te geven op scholen. In 
Dieren is daar goede ervaring mee. Koppeling naar jeugd kan wellicht in de toekomst leden 
opleveren. Via de ‘Stichting Code Uur’ worden deze mogelijkheden gefaciliteerd. Pabo-opleidingen 
lopen op dit gebied 2 jaar achter en het duurt circa 10 jaar om ervaring op te bouwen. 

 De vergadering spreekt zijn waardering uit over de activiteiten van het bestuur van onze regio. 

 George memoreert de prima inzet van de kernleden van HCC!apeldoorn en bedankt betrokkenen 
voor hun inzet. Wordt met applaus bevestigd. 

11. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering. 

 
Actiepunten 

 

Nummer datum 
Aktiepunt  
(toevoegingen over verloop zijn cursief) 

Wie Wanneer afgerond 

 
    


